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Naše škola dlouhodobě vede žáky k samostatnosti a k 

uvědomění si osobní zodpovědnosti za to, co co 

vytvářejí. Víme, že ideálem učení a základem životního 

úspěchu a spokojenosti nejsou jen znalosti, ale celkově 

rozvinutá osobnost ve všech složkách ( včetně 

emocionální, morálně-volní, sociální..)  Rozvíjíme jejich 

dovednosti a schopnost přemýšlet v souvislostech, takže 

si umí v životě poradit a umí hledat svoje vlastní cesty i 

spolupracovat s ostatními.  

Učení chápeme jako spontánní a nepřetržitou lidskou 

aktivitu. Snažíme se, aby žáci během školní docházky 

pochopili, že samostatnost, aktivní řešení vzniklých 

situací, hledání optimálního řešení, vytváření zdravých 

návyků, emocionální stabilita, práce s prioritami, 

schopnost zorganizovat si čas jsou základem 

spokojeného života v dospělosti. 

 

Děti, rodiče a učitelé jsou 

partneři se společným 

cílem. 

ÚSPĚŠNÝ ŽÁK 
Náš nový školní program, který logicky vyplynul z potřeby připravovat 

novou generaci žáků schopných fungovat ve stále měnícím se světě. 
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Jak toho dosáhneme? 
 

Respektujeme, že cesta ke spokojenému a úspěšnému 

životu není univerzální. Nabízíme tedy žákům možnosti 

individuálních konzultací při hledání jejich vlastního 

způsobu sebeprezentace a seberegulace během školního 

roku (třídní učitelé, výchovné poradkyně, metodička 

prevence, speciální pedagožka, psycholožka) 

V rámci běžné výuky i preventivních programů 

pracujeme s třídními kolektivy.  

Podporujeme zdravý životní styl včetně technik duševní 

hygieny. 

Škola také organizuje přednášky pro rodiče i žáky 

zaměřené na pomoc při potížích s učením, organizací 

času, nadužíváním či závislostí na moderních 

technologiích….  

Velký význam spatřujeme v efektivní spolupráci s 

rodiči. Jsme otevřeni podnětům ze strany rodičů a 

vítáme konstruktivní diskuzi s nimi. Víme, že žák je 

pořád jen dítě a my dospělí (rodiče a učitelé, trenéři, 

lektoři..) mu jsme příkladem a modelujeme jeho 

charakter každodenními situacemi a reakcemi na ně. 

Dospělí pomáhají, podporují, podněcují, umožňují, mají 

společně s žákem stejný cíl - úspěšný a spokojený život. 

 

 

 

 Pro život, ne pro školu se 

učíme. 

 Seneca (římský filozof) 


